Ouenka 3¢ peKTHBHOCTH peaH3alHi MyHHIHNAALHOH nporpammbl «Co3ganue
ycnoBuii 14 ¢ PeKTHBHOro ynpapjieHHs] MYHHIHNANLHBIMH QHHAHCAMH B MYy-
HHUIHNAJbHOM 00pa3oBaHHH «Be/HKCKHH paloH»
3a 2021 roa

Crenedb JOCTUKEHHUS LIETH:
O6ecneyenue A0IrOCPOYHOM cOANAHCUPOBAHHOCTH U YCTOHYMBOCTH OFOIKETHOM CU-
CTeMBI MYHHIIUTIAJBHOTO 00pa3oBaHus «BelKceKuil paiion»

CPim=6/6=1
Db dekTHBHOE YIIpaBieHHe MyHULIMNAIbHBIM J10/II0M
CPmn=3/3=1

Cosznanue ycaoBui 41 3O GeKTHRHOTO BBIIOJIHEHUS TOJTHOMOYHH OPraHoB MECTHOIO
caMOyITpaBJIeHUs [OCEJIEHUH, BXOIAUINX B COCTAB MyHHLIMNIAJIBHOTO oOpasoBaHus

«Benuxckuil paion»
CPmm=1/1=1

CreneHb peaju3allud MyHUUHMIANbHON TporpamMmbl «Co31aHue yCIOBHH 1715
5 eKTUBHOrO yrpaBleHUs MYHUIIMIIATbHBIME (PUHAHCAMH B MYHULUIIATBHOM 00pa-
30BaHUH «Benwxckuil paiion»
Bce JIocTUTHYTBIE TIOKA3aTeN paBHbI [1J1AHOBOMY 3HAYEHHIO

CPuaii=3/3=]

OtieHka Y(eKTUBHOCTH peaiu3allii MyHUIMIATbHON nporpaMMel «Co3iaHue
ycaoBui 17151 3 PeKTUBHOTO YNpaBieHUss MyHHIIMNATbHBIMYA (DUHAHCAMU B MYHULIU-

najbHOM oOpa3zoBaHuH «Benmwkckuii paioH»
OPMn=0,5x1+05x1=1

BriBoa: OueHka > QexTUBHOCTH peanu3aluid MyHULHNANbHOU nporpammsl «Co3nanue
ycaoBui 171 3¢ (HEeKTUBHOTO yIpaBieHUs MyHULUNIAIbHBIMY (PHHAHCAMU B MyHHLIU-
nagsHOM oOpa3zoBaHuH «Benmxckuii paiton» 3a 2021 rof - BbIcOKas.

Bpuo HavanbHuka Benukcekoro
MDHUHAHCOBOIO yNpaBJIeHUs /({/ ~ E.A. llInak



Tabmuma Nel

PacyeT 3()(heKTHBHOCTH pean3allii MyHHINIaIbHOH nporpammel «Co3nanue yCIoBHii
st 3G PEeKTUBHOTO YIPaBIeHHs] MyHHUIMIIAIbHBIMA GHHAHCAMH B MyHHLMIIAILHOM 00-
pa3oBaHuU «Benuxckuii panoH»
3a2 2021 ron

HaumeHoBaHue PacCcYHTHEIBAEMOro MoKa3aTes | [MocaenoBaTenbHOCTH pac4erta

Obecneuugaiouas noonpozpamma «Hopmamueno — memoouieckoe obecneyeHue u opeanu3ayua
0100)ICeMH020 NPOUecca»

1. CreneHb peajiH3auny MepONpPHATHIA 1
CPMm=Ms/M

2. CreneHb COOTBETCTBHA 3aMJIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO pacxo10B 1
CCy3=3¢/3n

3. DpdeKTHBHOCTH HCMOIB30BAHUS CPEJICTB 1

Iuc = CPm / CCys
4. OueHKa cTeneHy J10CTHKEHHA Leeil 1
CAn/nns = 3Mn/nd / 3Mn/nn (nan = 3Mn/nn / 3Mn/nd)
5. CteneHb peaju3auHy MOANPOrpaMMel i
CPn/m=X CAn/nn3 /N
6. Ouenka 2peKTHBHOCTH pean3alHH MOANPOrpaMmMbl 1

IPn/n = CPn/n * Iuc

7. KoaydrpuuneHT 3HAYUMOCTH NOANPOrpaMmMbl (0CHOBHOIO MEpO-
NPUATHSI) 0,16
k=®n/n/®rn

IToonpocpammva « Vnpasienie MyHUyURAToHBIM 00120M»

1. CreneHb peajH3aALHH MEPONPHATHI 1
CPv=MB/M

2. CTeneHb COOTBETCTRHS 3aNVIAHHPOBAHHOMY YPOBHIO PACXOJ0B 1
CCy31=3¢/3n

3. D deKTUBHOCTL HCNO/IB3OBAHHS CPEICTB 1

Ouc = CPm/ CCy3

4. OuecHKa cTencHH JOCTHKCHASA Leiefi 1
CAn/nnz = 3Mn/nd / 3Mn/nn (man = 3Mn/nn / 3Mn/ng)

5. CreneHb peajiM3allHH NOANPOr PAMMBbI
CPn/n =X CAn/nnsz / N

6. Onenka 3¢ peKTHBHOCTH peajH3aUHH NOANPOrPaMMbI
IPn/n = CPn/n * Due

7. Koa(ppHuHeHT 3HAYHMOCTH MOANPOrpaMMbl (0CHOBHOTO Mepo-
NpHATHSA) 0,0001
k=®n/o/®rn

Iloonpozpamma «Beipagnueanue 0roo0xcemnoi odecnedeniiocmu ROCeIeHU, 6X00AUIHX € COCIAE MYHUUNURAIbHOO0 00-
pasosarun «Beausxcckuit paiton»

1. CTeneHb peaaH3alinyu MeponpHsATHIl
CPm=MgB/M

2. CreneHb cOOTBETCTBHSA 3aMJIaHHPOBAHHOMY YPOBHI PacXoI0B |
CCy3=3d/3n

3. I peKTHBHOCTH NCMONB30OBAHUS CPEICTR . |
uc = CPm /CCy3

4. OueHKa creneHH J0CTHXKEHHA Heaei 1
C/in/nn3 = 311n/ndg / 31n/nn (uan = 31n/nn / 31n/ng)

5. CreneHb peajn3auny noAnporpaMmel 1
CPn/n=X CAn/nn3 /N




6. Ouenka 3¢ peKTHBHOCTH peatH3auny NoANPOrpaMMbl

1

IPn/n = CPn/n * Iue

7. Kos(ppHumeHT 3HAYHMOCTH MOANPOrpaMMebl (0CHOBHOT0 Mepo-
NPHATHS) 0,84
) k=®n/n/ ®rn
()I{EHI\'CI .'h'_‘l‘i’llll{ln’f?{l_?bi{()l‘f npoepamMmMsl 6 yeiom
1. OueHka cTeneHH T0CTHKEHHSA HeTei 1
Clrnns = 3Mrndg / 30rna (uau = 3n/nn / 3ln/ndg)

2. CreneHs peanH3auHH NporpaMmel 1

CPrn=X CArnn3z /N
3. DpdexTHBHOCTL peaTH3alHH MYHHIHIAIBHOH MPOrpaMMel 1

IPrn=0,5* CPrn+ 0,5 * ZIPn/m * k




